

# 世界田联主席塞巴斯蒂安·科： 中国田径蕴含巨大市场

世界田联主席塞巴斯蒂安·科日前在伦敦接受了新华社记者专访。这位前男子1500米奥运金牌得主在采访过程中反复强调中国田径蕴含的巨大市场,同时不止一次提及田径这一传统大项为迎合年轻人口味必须有所改革。

在科位于伦敦的办公室内,摆满了各种充满运动回忆的照片或是物品。其中,一支2008年北京奥运会时的火炬格外醒目。科笑言北京是他的福地,因为他正是在2015年北京田径世锦赛时当选世界田联一把手。

说到中国田径竞技成绩的突飞猛进,科说:“中国田径潜力巨大,不仅是运动员能力越来越突出,中国承办的比赛的质量也在提高。中国田径协会非常积极,是我们在全球范围内最积极的协会之一,我很开心我们的项目可以在如此大的市场得到发展。”

的确,与精英领域的进步相呼应,中国田径在“草

根”层面迎来更迅猛的发展,特别是以马拉松为代表的长跑赛事席卷全国,引领热潮。科直言“我喜欢这种狂热”。“跑步是件好事。作为世界田联,自然为更多人选择跑步而不是其他休闲健身方式感到自豪”。

中国去年举办的各种路跑赛事超过1500场,参与人次接近600万。在科看来,这些数字不仅意味着田径产业的巨大价值,“而且给了人们机会去选择他们的生活方式,为他们的健康做些什么,这也非常重要,具有非常大的价值。当然,这也有助于国民健康体系,以支持如此庞大的人口。”

包括2019年北京田径世锦赛在内,越来越多的顶级田径赛事近年来在中国上演。明年起,中国举行的钻石联赛将增加到两站,世界室内田径锦标赛也将于明年3月在南京举行。“我们之所以乐于让中国承办世锦赛,是因为你们很擅于办赛。你们的技术官员、组委会以及

地方政府和官员的支持都是超高水准,这些都是承办一个大赛的重要组成部分。而除了出色的组织能力,还有市场,能了解人们追求身体健康的价值所在。”

看中了中国的市场和办赛能力,世界田联在不断加强与中国的合作。看到了年轻一代对观赛需求的变化,世界田联又对钻石联赛搞起了“瘦身”,宣布2020赛季铁饼、200米等4个项目将不再被列为钻石联赛的核心竞赛项目,年终总决赛也不再包含上述项目。此举引起了一些运动员的不满,但科坦言改革不可能让所有人满意,可改革势在必行。

上任4年来,科对经历了丑闻震荡的世界田联进行了多重改革,而打击兴奋剂自然是重中之重。科认为,世界田联过去两年来的工作值得大部分人将他们视作体育领域的反兴奋剂先锋,而他们永远都会追求做得更好。

(据新华社伦敦12月21日电)

## 自由式滑雪空中技巧世界杯首站 中国选手徐梦桃获女子组冠军



12月21日,徐梦桃在比赛中。

当日,在长春莲花山滑雪场举行的2019-2020赛季国际雪联自由式滑雪空中技巧世界杯首站女子组决赛中,中国选手徐梦桃以105.53分的成绩夺得冠军。

新华社发

## 受让两子不敌“韩豆” 李世石“退役赛”以失败告终

据新华社首尔12月21日电 韩国围棋选手李世石九段21日在他的故乡韩国全罗南道新安郡,与围棋人工智能“韩豆(HANDOL)”展开双方决胜局对弈。李世石在受让两子的情况下未能打败“韩豆”,职业生涯“收官战”以失败告终。

比赛于12时10分许开始,共持续4小时20分钟。李世石执黑贴7目半,按照规则受让两子。开盘之后,李世石偏重筑造厚势,一改个人惯常棋风,处理方法较为保守。白棋中盘打破

常规思维,李世石一时神色慌张,但迎难而上发起反击。

双方在棋盘右下角展开乱战,李世石多次落子犹豫不决。经过长时间思考,他在二线下出妙手,救活黑棋。双方激烈对战延续到棋盘中上方,李世石对“韩豆”围追堵截。但白棋轻松冲破黑棋包围网,李世石最终于180手投子认输。

这次“BRAIN MASSAGE杯”围棋大赛共三局,最终以人工智能“韩豆”2:1获胜的结果落下帷幕。

# 2020

## 珠海传媒集团

# 元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!  
每天**1111**个红包,  
送完即止!

爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日  
珠海市体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办: 珠海传媒集团  
承办: 珠海传媒广告经营有限公司